
ООО «БАЛТЕКС»

Вертикальная нагрузка на шар, кг: 140

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ:

Инструкция по установке фаркопа 

Допустимая полная масса прицепа, кг: 3500 Года выпуска см. выше

Диаметр резьбы М6х1.0 М8х1.25 М10х1.25 М12х1.25 М16х2

Момент затяжки 9.8 Нм 24.0 Нм 47.0 Нм 75.0 Нм 157.0  Нм

Вес нетто, кг: 10,1

Лист 1 Артикул:   249485

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Видео испытаний
фаркопа «Baltex»

Lexus LX 570 2007-
Toyota Land cruiser 2007-
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1. Снять бампер, завести в усилитель бампера 

используя болты поз.6

закладные поз.2 и закрепить планку поз.5 с наружной стороны

2. В штатные отверстия усилителя бампера установить втулки поз.3

3. Установить основание поз.1 и фланец поз.4 используя болты поз.9

4. Выполнить обтяжку крепежа.

5. Установить бампер, подрезав его по месту.
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Инструкцию по установке

Штамп ОТК Серийный №

Комплектовщик Дата изготовления

СВИДЕТЕЛЬСТВО ОБ УСТАНОВКЕ:

ТСУ________________установлено на автомобиль______________

Модель______________________VIN_________________________

Мы, как установщики ТСУ на данное транспортное средство 
подтверждаем, что точки крепления установки ТСУ на кузове 
автомобиля, а также процесс установки отвечают требованиям
схемы монтажа, указанной в данной инструкции по монтажу.

  М.П.       Дата установки_____________   Подпись ___________

4591-001-64264699-2012

и при  наличии заполненного  свидетельства  об
установке с печатью и подписью установщика.

ВНИМАНИЕ!!!

Изделия с элементами из нержавеющей стали AISI 304 ТРЕБУЮТ
регулярного ухода. Подробности на сайте WWW.FARKOP.SU
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